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Европейски ден на солидарността между поколенията 

28.04.2023г. 

ПОКАНА 
ЗА КРЪГЛА МАСА 

 

Уважаеми дами и господа, 

Имаме удоволствието да Ви поканим на кръгла маса на тема: 

„Проблемите на възрастните хора и методи на справяне с тях“ във връзка с 

Европейският ден на солидарността между поколенията отбелязващ се 

ежегодно на 29 април. Също така ще се проведат и игри между младо и старо 

поколение, като това ще бъде истинската разновъзрастова граница. 

Кръглата маса ще се проведе на 28.04.2023г. (петък) от 13:00ч. в Залата за 

свободно време в сградата на социалната институция  - Дом за пълнолетни 

лица с физически увреждания „Ильо войвода“. 

Очакваме Ви 

Европейски ден на солидарността между поколенията 
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28.04.2023г. 

Програма 
За провеждане на кръгла маса и игри по случай Европейски ден 

на солидарността между поколенията  

 

 Дата: 28.04.2023 г. /петък/ 

Място: залата за свободно време в сградата на ДПЛФУ „Ильо войвода“ 

13:00 - 13:10 – Откриване на кръглата маса и представяне на темата – социален 

педагог Савина Стойнева 

13:10 – 13:40  Панел 1 Дискусия: Представяне на Европейския ден 

на солидарността  между поколенията от ученици към Езикова 

гимназия  „Доктор Петък Берон“ град Кюстендил 

Въпроси за дискусия:  

 Защо се празнува деня на солидарността между поколенията? 

 Прилики и разлики между младо и старо поколение 

13:40 – 14: 20 Панел 2 Презентация на тема: „Основни проблеми 

зони на възрастните хора“, представена от социален педагог 

Савина Стойнева  

Въпроси за дискусия: 

 Диференциацията между проблемните зони на поколенията 

 Можем ли да предвидим проблемната зона на уязвимо лице 

 Методи за справяне на проблемите зони  

14:20 – 15:00 Панел 3 – разновъзрастови игри 

 Разновъзрастова игра – „Айфелова кула“ /всяка група трябва да разполага с 

куп от книги. Задачата е да се построи най-високата кула. След 

изпълнение на задачата се разглежда темата кой как се е държал по 
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време на играта / дала е много предложения, стоял е настрана, включил 

се е в изпълнението, предлагал е нестандартни решения. Въвежда се  

 

темата за различните роли, които съществуват в един екип и ценността за 

всяка от тях/ 

 Разновъзрастова игра – „Бързо, лесно, вкусно“ /направа на сандвичи /; 

Насоки: 

 В двете игри ще има награждаване с грамоти, които ще бъдат връчени от 

г-жа Анелия Милошова; 

 Разновъзрастовите игри ще бъдат два отбора – отбор „Храбро сърце“ 

/млади потребители/ и отбор „Смели войни“ /възрастни потребители/; 

 Предварително ще бъде запознат специализираният персонал с идеята 

за отбелязване на деня чрез покани и осведоменост – помощта от тяхна 

страна ще бъде всеки отговорник за отделението да подбере подходящи 

потребители за участие и им представи идеята; 

 

Водещ на събитията – Савина Стойнева /социален педагог/ 

Специални гости: Специализиран персонал към ДПЛФУ „Ильо войвода“ и 

ученици от Езикова гимназия „Д-р Петър Берон“ град  Кюстендил 


